Soustraction Avec Un Zéro (A)

5000
-2618

6 000
- 4941

7000
-1646

7 000
-4 679

9000
-3909

3 000
-21

80 000
- 57 347

Calculez la différence.

40 000

-22160

9000

-7 165

2000

-1350

6 000

- 755

3000

-2 202

50 000

-41039

8000

-5908

50 000
-26 145

4 000
-12

40 000
- 39982

8 000
-4 510

70 000
-3359

40 000
- 36 000

8 000
-1323

50 000
-10 363

10 000
-2 570

1000
- 791

60 000
-23436

8 000
- 448

4000
-1 381

4000
-21
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Soustraction Avec Un Zéro (A) Réponses

5000
-2618

2 382

6 000
- 4941

1059

7000
-1646

5354

7 000
-4 679

2321

9000
-3909

5091

3 000
-21

2979

80 000
- 57 347

22 653

Calculez la différence.

40 000

-22160

17 840

9000

-7 165

1835

2000

-1350

650

6 000
- 755

5245

3000

-2 202

798

50 000

-41039

8961

8000

-5908

2092

50 000
-26 145

23 855

4 000
-12

40 000
- 39982

3988

8 000
-4 510

18

70 000
-3359

3490

40 000
-36 000

66 641

8 000
-1323

4 000

50 000
-10 363

6677

10 000
-2 570

39 637

1000
- 791

7430

60 000
-23436

209

8 000
- 448

36 564

4000
-1 381

7 552

2619

4000
-21

3979
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Soustraction Avec Un Zéro (B)

80 000
-37 718

4000
- 368

4000
-1460

8 000
-3 205

1000
- 390

6 000
-2149

30 000
-128

Calculez la différence.

6 000

-526

7 000

- 547

6 000

-4 496

9000

-2 459

70 000

-3745

8000

-6 760

6 000

- 3 640

90 000
- 66 336

60 000
-41106

90 000
-6 276

50 000
-4 049

30000
-1 330

50 000
-20 267

60 000
-59103

9000
-108

6 000
- 5780

4000
-2 596

30 000
-21591

1000
-770

3000
-1432

8 000
-3032
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Soustraction Avec Un Zéro (B) Réponses

80 000
-37 718

42 282

4000
- 368

3632

4000
-1460

2 540

8 000
-3 205

4795

1000
- 390

610

6 000
-2149

3851

30 000
-128

29872

Calculez la différence.

6 000
-526

5474

7 000
- 547

6 453

6 000

-4 496

1504

9000

-2 459

6 541

70 000
-3745

66 255

8000

-6 760

1240

6 000

- 3 640

2 360

90 000
- 66 336

23 664

60 000
-41106

90 000
-6 276

18 894

50 000
-4 049

83 724

30000
-1 330

45951

50 000
-20 267

28 670

60 000
-59103

29733

9000
-108

897

6 000
- 5780

8 892

4000
-2 596

220

30 000
-21591

1404

1000
-770

8 409

3000
-1432

230

1568

8 000
-3032

4968
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Soustraction Avec Un Zéro (C)

30 000
-6 689

30000
-12 063

9000
-799

70 000
-8 317

9000
-7 225

90 000
- 23 558

7 000
-3561

Calculez la différence.

2000

- 624

6 000

-2 592

20000

-6 219

40 000

-6 152

1000

- 844

50 000

-15276

40 000

- 25803

90 000
-88 311

90 000
-42 081

1000
- 526

90 000
- 66 446

8 000
-579

7000
-3792

70 000
- 25428

1000
- 288

40 000
-22 615

50 000
-41 254

7 000
-5418

2000
-1831

60 000
-3 454

2000
- 822
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Soustraction Avec Un Zéro (C) Réponses

30 000
-6 689

23 311

30 000
-12 063

17937

9000
-799

8201

70 000
-8 317

61 683

9000
-7 225

1775

90 000
- 23 558

66 442

7 000
-3561

3439

Calculez la différence.

2000
- 624

1376

6 000

-2 592

3408

20000

-6 219

13781

40 000
-6 152

33 848

1000

- 844

156

50 000

-15276

34724

40 000

- 25803

14 197

90 000
-88 311

1689

90 000
-42 081

1000
-526

474

8 000
-579

47919

90 000
- 66 446

7421

70 000
- 25428

23 554

7000
-3792

44 572

40 000
-22 615

3208

1000
- 288

17 385

7 000
-5418

712

50 000
-41 254

1582

60 000
-3 454

8746

2000
-1831

56 546

2000
- 822

169

1178
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Soustraction Avec Un Zéro (D)

7 000
-2 560

6 000
-4 889

7 000
-6112

20 000
-11739

6 000
- 1440

2000
-733

40 000
-26 624

Calculez la différence.

70 000

- 53443

60 000

-41099

3000

-917

3000

-2 352

8000

-2 356

7 000

-2 527

20000

-9740

4000
-991

70 000
-23 674

50 000
-4 218

3 000
-478

1000
- 261

10000
-8 396

2000
-1 090

20 000
-5602

5000
-1178

7000
-221

9000
-7679

40 000
- 10 945

60 000
-53 066

2000
-436
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Soustraction Avec Un Zéro (D) Réponses

7 000
-2 560

4 440

6 000
-4 889

1111

7 000
-6112

888

20 000
-11739

8 261

6 000
- 1440

4 560

2000
-733

1267

40 000
-26 624

13376

Calculez la différence.

70 000

- 53443

16 557

60 000

-41099

18901

3000
-917

2083

3000

-2 352

648

8000

-2 356

5 644

7 000

-2 527

4473

20000

-9740

10 260

4000
-991

3 009

70 000
-23 674

50 000
-4 218

46 326

3 000
-478

45 782

1000
- 261

2522

10 000
-8 396

739

2000
-1090

1604

20 000
-5602

910

5000
-1178

14 398

7000
-221

3 822

9000
-7679

6779

40 000
- 10 945

1321

60 000
-53 066

29 055

6 934

2000
-436

1564
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Soustraction Avec Un Zéro (E)

30 000
-12 357

5000
-2 246

8 000
-2961

70 000
- 67 845

10 000
-5659

70 000
-20 261

90 000
- 82953

Calculez la différence.

5000

-1531

4 000

- 3 868

30000

-29 233

2000

- 408

80 000

- 24 688

6 000

-1425

7 000

- 589

90 000
-21786

10 000
-9471

70 000
-16 552

5000
-2630

4000
- 165

40 000
-2992

8 000
-6 109

1000
- 302

20 000
-8990

90 000
- 76 309

60 000
-28 268

70 000
-43 014

70 000
-66 078

4000
- 452
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Soustraction Avec Un Zéro (E) Réponses

30 000
-12 357

17 643

5000
-2 246

2754

8 000
-2961

5039

70 000
- 67 845

2155

10 000
-5659

4 341

70 000
-20 261

49 739

90 000
- 82953

7 047

Calculez la différence.

5000

-1531

3 469

4 000

- 3 868

132

30000

-29 233

767

2000
- 408

1592

80 000

- 24 688

55312

6 000

-1425

4 575

7 000
- 589

6411

90 000
-21786

68 214

10 000
-9471

70 000
-16 552

529

5000
-2630

53448

4000
- 165

2370

40 000
-2992

3835

8 000
-6 109

37008

1000
- 302

1891

20 000
-8990

698

90 000
- 76 309

11010

60 000
-28 268

13691

70 000
-43 014

31732

70 000
-66 078

26 986

3922

4000
- 452

3 548
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Soustraction Avec Un Zéro (F)

4000
- 1558

70 000
-35024

3 000
- 58

70 000
-47 089

60 000
- 10 886

30000
-27 329

8 000
- 1881

Calculez la différence.

10 000 70 000 6 000
-9 844 -66 373 -1069
50 000 20 000 4000
-14 036 - 405 -2121
5000 40 000 3 000
-3 369 -9909 -2 581
60 000 9000 6 000
-34712 -900 -705
30000 6 000 9000
-12 140 - 796 -7 025
5000 2000 2000
-4 896 -1191 - 824
5000 60 000 6 000
-4 151 -27170 - 5787
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Soustraction Avec Un Zéro (F) Réponses

4000
- 1558

2442

70 000
-35024

34976

3 000
- 58

2 942

70 000
-47 089

22911

60 000
- 10 886

49 114

30000
-27 329

2671

8 000
- 1881

6119

Calculez la différence.

10 000

-9 844

156

50 000

-14 036

35964

5000

-3 369

1631

60 000

-34712

25288

30000

-12 140

17 860

5000

-4 896

104

5000

-4 151

849

70 000
-66 373

3627

20 000
- 405

6 000
-1069

19 595

40 000
-9909

4931

4000
-2121

30091

9000
-900

1879

3 000
-2 581

8100

6 000
- 796

419

6 000
-705

5204

2000
-1191

5295

9000
-7 025

809

60 000
-27 170

1975

2 000
- 824

32 830

1176

6 000
- 5787

213
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Soustraction Avec Un Zéro (G)

70 000
- 14 448

50 000
- 31342

6 000
- 676

50 000
-12 322

7 000
-2890

4000
-1 628

30 000
-12 419

Calculez la différence.

4000

-2 206

50 000

-48 270

2000

- 607

60 000

-7 319

5000

- 884

20 000

-19 317

30000

-5099

8 000
-1 360

60 000
-5737

50 000
-40 418

50 000
-39870

1000
- 949

10000
- 1855

50 000
-19936

10 000
-7718

40 000
-7 355

80 000
-72 632

7 000
-6 562

30 000
- 10 345

5000
-2 816

8 000
-7 445
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Soustraction Avec Un Zéro (G) Réponses

70 000
- 14 448

55552

50 000
- 31342

18 658

6 000
- 676

5324

50 000
-12 322

37 678

7 000
-2890

4110

4000
-1 628

2372

30 000
-12 419

17 581

Calculez la différence.

4000

-2 206

1794

50 000

-48 270

1730

2000
- 607

1393

60 000
-7 319

52 681

5000
- 884

4116

20 000

-19 317

683

30000

-5099

24901

8 000
-1 360

6 640

60 000
-5737

50 000
-40 418

54 263

50 000
-39 870

9 582

1000
- 949

10130

10 000
- 1855

51

50 000
-19936

8 145

10 000
-7718

30 064

40 000
-7 355

2282

80 000
-72 632

32 645

7 000
-6 562

7 368

30 000
- 10 345

438

5000
-2 816

19 655

2184

8 000
-7 445

555
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Soustraction Avec Un Zéro (H)

2000
-902

50 000
-43178

2000
-1958

7 000
- 3454

50 000
- 35 384

30000
- 5607

8 000
-7 594

Calculez la différence.

1000

-702

4 000

-2 333

7 000

-2 654

80 000

-31114

4000

-1324

70 000

-51071

9000

- 6 544

8 000
-7 672

60 000
- 59 259

1000
-73

50 000
- 30948

30000
- 25553

90 000
- 24975

3 000
-1710

90 000
-40719

6 000
- 2886

40 000
-16 377

30 000
-20 580

20 000
-12 634

60 000
-22 180

50 000
-42 670
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Soustraction Avec Un Zéro (H) Réponses

2000
-902

1098

50 000
-43178

6 822

2000
-1958

42

7 000
- 3454

3 546

50 000
- 35 384

14 616

30000
- 5607

24 393

8 000
-7 594

406

Calculez la différence.

1000

-702

298

4 000

-2 333

1667

7 000

-2 654

4 346

80 000

-31114

48 886

4000

-1324

2676

70 000

-51071

18929

9000

- 6 544

2456

8 000
-7 672

328

60 000
- 59 259

1000
-73

741

50 000
- 30948

927

30000
- 25553

19 052

90 000
- 24975

4 447

3 000
-1710

65025

90 000
-40719

1290

6 000
- 2886

49 281

40 000
-16 377

3114

30 000
-20 580

23 623

20000
-12 634

9420

60 000
-22 180

7 366

37 820

50 000
-42 670

7 330
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Soustraction Avec Un Zeéro (I)

30 000
-23186

80 000
-57 271

6 000
-2 657

50 000
-22 567

2000
- 1588

30000
-11 585

3 000
-1493

Calculez la différence.

7 000

-3761

1000

- 261

10 000

-2803

30000

- 28 669

2000

-1670

6 000

- 607

3000

-1438

70 000
- 23 305

70 000
- 62 045

90 000
- 38 807

7 000
- 3597

1000
-458

30000
-2 327

30 000
-19 647

60 000
-19 239

50 000
- 5683

3000
-1192

4000
- 3785

10 000
- 371

30000
-2137

70 000
-6431
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Soustraction Avec Un Zéro (I) Réponses

30 000
-23186

6 814

80 000
-57 271

22729

6 000
-2 657

3343

50 000
-22 567

27 433

2000
- 1588

412

30000
-11 585

18 415

3 000
-1493

1507

Calculez la différence.

7 000

-3761

3239

1000

- 261

739

10 000

-2803

7197

30000

- 28 669

1331

2000

-1670

330

6 000
- 607

5393

3000

-1438

1562

70 000
- 23 305

46 695

70 000
- 62 045

90 000
- 38 807

7 955

7 000
- 3597

51193

1000
-458

3403

30000
-2 327

542

30 000
-19 647

27 673

60 000
-19 239

10 353

50 000
- 5683

40 761

3000
-1192

44 317

4000
- 3785

1808

10 000
- 371

215

30000
-2137

9629

27 863

70 000
-6431

63 569
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Soustraction Avec Un Zéro (])

50 000
-25901

5000
- 2960

80 000
-17 388

4000
-1599

70 000
- 32 040

6 000
- 430

5000
- 3357

Calculez la différence.

30000

-9 278

9000

-163

30000

- 20985

40 000

-1023

30000

-6 195

70 000

- 15 247

20000

- 286

20000
- 3830

2000
- 996

8 000
-5915

6 000
-2471

30000
-25471

20 000
-7 010

2000
- 679

80 000
- 54 957

6 000
- 965

40 000
- 37728

60 000
-41018

5000
-120

30000
-14 871

3 000
- 228
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Soustraction Avec Un Zéro (J) Réponses

50 000
-25901

24 099

5000
- 2960

2 040

80 000
-17 388

62 612

4000
-1599

2401

70 000
- 32 040

37960

6 000
- 430

5570

5000
- 3357

1643

Calculez la différence.

30000

-9 278

20722

9000
-163

8 837

30000

- 20985

9015

40 000
-1023

38977

30000
-6 195

23 805

70 000

- 15 247

54 753

20000
- 286

19714

20000
- 3830

16 170

2000
- 996

8 000
-5915

1004

6 000
-2471

2 085

30000
-25471

3529

20 000
-7 010

4 529

2000
-679

12990

80 000
- 54 957

1321

6 000
- 965

25043

40 000
- 37728

5035

60 000
-41018

2272

5000
-120

18 982

30000
-14 871

4 880

15129

3 000
- 228

2772
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